



台中北屯貴格會

主後 2022 年 7 月 3 日 第 2283 期週報

主日禮拜程序

宣讚禱讀講聖奉關迎祝
召美告經道餐獻懷新福

關懷與代禱 彼此相顧 激發愛心 勉勵善行 來十 24

主阿！我們要復興！我要參與在其中！活出基督的愛！

讓我們彼此歡迎回到愛的靈家團聚敬拜主

以「神國度 321 理念」來榮神益人

讓我們對內彼此建造落實相愛互為肢體彼此相顧

對外廣傳福音與人分享神的愛

靈家訊息

1. 歡迎大家回屬靈的大家庭一同敬拜神，配合防疫政策，請家人全程配戴口罩，座位採梅花座，並注意手部清潔消毒。
2. 今日主日禮拜後有聖經課程《使徒行傳》，10:50 在活動中心上課。
3. 今日禮拜後 12 點召開聖工委員會，請同工預備心參加。
4. 貴格會中區牧者月會於後天早上十點，在埔里教會舉行，請代禱。
5. 社區卡拉 OK 本週四下午 2-4 點在教會庭院舉行，歡迎兄姐參加。
6. 鼓勵弟兄姊妹關心身邊需要福音的親友，選擇五位為他們禱告。
7. 教會讀經進度進行到撒母耳記，鼓勵弟兄姊妹一同讀經，經文內容有疑問可以私訊牧師、傳道，將在主日統一問題解答。

禱告室

1. 為教會充滿愛與熱情，有智慧分享、見證福音。
2. 求主興起我們教會、光照我們看見自己的恩賜與責任，盡本分。
3. 請為身心靈有困擾的肢體代禱，求主醫治，得享平安。
4. 為台灣 COVID-19 肺炎疫情逐漸平緩感恩，也繼續代禱：政府有智慧因應疫情變化，醫療量能足夠、全民配合防疫。
5. 週四禱告會禱告事項都在教會通「彼此代禱」項內，請同心禱告。
6. 為暑假期間學生的生活與安全代禱。

2022 主題：
活出基督徒的特質－
信心、謙卑、專注、順服

財團法人
台北市基督教台灣貴格會
統一編號 04852591
台中北屯教會
聖工委員會

全職侍奉同工
社服部負責同工
關懷部小家長
事工部小組長
禱告關懷部長

全職侍奉同工

主責牧師 林和明
助理傳道 高浩倫
教育傳道/義工 林以諾

禱告關懷部

吳桂祝 師母

社會服務

台灣家庭關懷協會

關懷部

兒童家長 劉書婷 路加家長 周艷湘
多加家長 林 綱 恩典家長 吳秋嬌
提摩太組 楊逸軒 社青家長 林麗蓮

事工部

財務組長 周艷湘 文宣組長
總務組長 邱琨棟 活動組長 林麗蓮
資訊組長 陳文賢

週報編輯

主編 高浩倫 傳道



教會網址



教會週報



教會通 APP
Android 系統



教會通 APP
iOS 系統

我們的願望是：

人人在這大家庭彼此相愛、一同學習，
充滿歡笑享受和諧的生活使人人經歷神
我們教會的異象－完成託付：

宣教---自己蒙福傳給人
敬拜---人人敬拜獨一神
團契---同心合一相扶持
訓練---心意更新守正道
服侍---把愛帶給每個人

我們教會的理念--國度 321：

三個基礎：耶穌是我的榜樣
聖經是我的準則
聖靈是我的引導

二個核心：讓耶穌做王
讓耶穌得著一切的榮耀

一個目的：建立屬神的體系

本會宣教事工關懷支持：

台灣家庭關懷協會、網路事工、宣教

教會創立於 1960 年 7 月 10 日首次主日禮拜

1980 年 7 月 27 日設立台中家庭協談中心
2001 年 5 月 27 日成立台灣家庭關懷協會
教會/04-2231.9915 傳真/04-2233.9017
協會/04-2232.8033 協談/04-2233.9009
會址/台中市 40646 北屯區衛道路 112 號
教會資訊網址 <http://www.tfcf.tw/>
協會資訊網址 <https://tfca.twfc.org.tw/>
網路信箱 Email: tfcf.tw@gmail.com
FB <http://www.facebook.com/tfcfTAIWAN>
天父每日應許 <http://tfcf.tw/ed/>

支援聖工奉獻（可扣抵所得稅）請用

台中北屯郵局帳號匯款 700-0021351-0071231

戶名/台灣基督教貴格會北屯教會

台中銀行北屯分行 053-0639 帳號 087-28-0016231

戶名/基督教貴格會台中北屯教會

郵撥第 22416511 號台灣家庭關懷協會帳戶

聚會時間

主日禮拜※禮拜日早上 9：00 在禮拜堂
假日兒童營※禮拜日早上 9：00 在活動中心
造就課程※禮拜日上午 10：50 在活動中心
長者聚樂部※週三早上 9：00 在活動中心
查經禱告會※週四晚上 7：30 在活動中心
青年小家※週五晚上 8：00 在活動中心
關懷小家聚會時間及地點各家決定
聖工委員會※每月第一主日中午 12：00



奉獻報告 (因應個資法僅以代號登出)

多種的多收少種的少收這話是真的林後九 4

北屯貴格會自 1980 年憑信心自立，完全仰賴上帝的供應，以愛心服事需要者。

我們接受主子民受聖靈感動有負擔於完成大使命建造屬神體系教會出於甘心樂意的奉獻。

1. 上主日收到會眾主日奉獻 3,500。(第一主日聖餐禮拜奉獻歸入宣教經費)

2. 愛主克己好管家的十分一 (或月定奉獻) 共 6 筆合計 23,000 元

代號	月份	金額	代號	月份	金額	代號	月份	金額	代號	月份	金額
005	6	7,000	011	6	3,000	054	4-6	3,000	056	6	5,000
057	6	4,000	132	7	1,000						

3. 感恩奉獻共 2 筆合計 4,000 元：135 號 1,000 元 1292 號 3,000 元

6 月經常費(1+2+3 項)收入累計 167,470 元-支出 243,994 元=(-76,524)元

2022 年經常費目標 300 萬元，到上週累計 1,030,450 元，今年結餘為(-124,950)元

請為教會經常費缺口禱告(上年度尚有應付未付款)，求主預備，讓聖工推動順利。

4. 為宣教經費專案奉獻共 0 筆

【一無所有】

戴德生牧師時常在講道中強調對神要有信心，有一天，他的太太拉著他到家裡的麵缸前說：「你常說對神要有信心，還說有信心的人也可以在空麵缸裡唱詩歌。現在，你的機會來了，我們幾乎一無所有了，現在是你表現信心的時候了。」這時戴德生摸摸自己口袋，竟然沒有半毛錢，當下想要掉頭就走，卻被太太擋住，他只好鼓起勇氣，牽著她的手，充滿信心的說：「來吧！讓我們一起把頭埋在空麵缸裡唱詩歌吧！」兩人唱完後，抬起頭來互望，噗嗤的笑出來，因為他們的臉上都沾上一層薄薄的麵粉灰！雖然仍是餓著肚子，但他們卻度過一個喜樂的夜晚。隔天一早，雜貨店送來了一袋麵粉，並沒有交代是誰送的，但戴德生心中很清楚，他明白這是神差人及時送來的。(文章來源：基督教今日報 <https://reurl.cc/zZ9Q9N>)

讀 經 進 度

日期	7/3	7/4	7/5	7/6	7/7	7/8	7/9
進度	撒下 1	撒下 2	撒下 3	撒下 4-5	撒下 6-7	撒下 8-9	撒下 10-11
日期	7/10	7/11	7/12	7/13	7/14	7/15	7/16
進度	撒下 12	撒下 13	撒下 14	撒下 15	撒下 16-17	撒下 18	撒下 19

>> 我愛我的靈家我以愛與恩賜盡心侍奉 <<

區 分	清潔	獻花	備餐	接待	影音	領詩	司琴	司會
本主日(3日)	提摩太	周艷湘	暫停	提摩太	邱琨棟	高傳道	林麗蓮	陳東呈
下主日(10日)	曉清組	廖玉瑛	暫停	多加家	陳憲緯	陳瑀瑄	陳好甄	邱琨棟



信息摘要

信息：順服去服事需要者

經文：馬太福音九 35-十 1

講員：林和明 牧師

禮拜請攜帶自己的聖經才可以自由劃線、做記號



默想與回應

1. 今日那句經文或信息對你最有意義？
2. 將這句經文或信息改寫為自己回應神的禱告。
3. 我要回應今天信息的行動及何時付諸行動？

帶著筆專心聆聽並記下信息重點，就有源源不絕的生命分享



上週信息：抵擋魔鬼的詐騙

經文：彼得前書五 8-10

講員：高浩倫 傳道

台灣的詐騙嚴重，大部分的人都碰過詐騙，比如接到電話說健保費沒繳，或者是購物刷卡分期設定錯誤等等，錢財的詐騙我們大部分的人都有碰過，也很警覺，但是我們也會碰到關於生命的詐騙，是不容易察覺到的。

仇敵魔鬼是毀謗者、控告者，牠的作為之一就是說謊，用謊言欺騙人，就好像是詐騙，用假的取代真的，讓人遠離神、離棄真理。今天經文當中，v.8b 因為你們的仇敵魔鬼，如同吼叫的獅子，遍地遊行，尋找可吞吃的人。就像詐騙電話，無差別的打給人，看當中有沒有人會被騙，仇敵魔鬼遍地遊行，找尋沒有警覺、可以吞吃的人，挑撥神和人之間的關係，讓人不依靠神、遠離神。初代教會的基督徒面對社會的歧視，雖然還不到全面性的逼迫，但仍常有殘害信徒的事，當時羅馬皇帝尼祿誣指羅馬大火的元兇為基督徒，對基督徒施以公開的迫害與殘殺。對於當時的基督徒來說，面對這些壓力，容易信心動搖，彼得寫信給當時小亞細亞教會的信徒，為的是要見證神的恩典並勸勉信徒要堅定不移。

初代教會面臨的逼迫，迫使人離開神，仇敵魔鬼好像是吼叫的獅子，透過逼迫來恫嚇神的子民；有時牠是一條蛇，引誘人做出敗壞的行為；有時會假裝成光明的天使，企圖欺騙人走岔路。在聖經當中有許多魔鬼犯下的詐騙案。

第一宗詐騙案：撒旦誘騙亞當夏娃吃分別善惡果。在這個事件中亞當夏娃當然有責任，但撒旦在這事件中也扮演了關鍵的角色。撒旦利用人心中隱藏的驕傲：想要跟上帝一樣能分辨善惡。來誘惑人吃分別善惡樹的果子，過程中魔鬼模糊神的話，原本絕對的吩咐「分別善惡樹上的果子，你不可吃，因為你吃的日子必定死！」，撒旦卻說「神豈是真說不許你們吃」（創三 1）、「你們不一定死」（創三 4）。結果亞當夏娃中了撒旦的詭計，吃了分別善惡果，被趕出了伊甸園。

雅各詐騙案。雅各欺騙父親以撒得到長子的祝福，事件中雖然沒有提到魔鬼撒旦，但可以看見魔鬼的作為，牠利用雅各的貪心，想要長子的祝福，就去欺騙父親，過程中甚至母親利百加也成了幫兇，結果雖然雅各得到了長子的祝福，卻得罪哥哥以掃，被迫離鄉背井。

魔鬼不只利用驕傲、貪心引誘人，也會扭曲好的，讓人遠離神。法利賽人陷入律法主義就是這樣，律法本是好的，但法利賽人死守律法，假冒

為善，只注重宗教儀式與規條，卻不注重實行神的話，不遵行神的誡命，也因為律法，自高自大，輕看別人，更認不出耶穌就是彌賽亞。

撒旦也會透過逼迫，讓人遠離上帝，就像初代教會面臨的一樣，但我們也看見初代教會信徒們倚靠神，雖有逼迫反而使福音傳開。就好像同樣一陣風吹來，會把蠟燭小小火焰吹滅，但卻可以讓爐火中聚在一起的木炭越燒越旺，面對魔鬼的作為，不同的回應結果也不同。

魔鬼就像是最高明的詐騙集團，用各樣的方式，讓我們遠離神、忘記神。要讓我們的眼目放在自己身上，或者是知識轉移我們的焦點，誘惑我們看重世界的財富地位，或者是讓人面臨各種痛苦、疾病等等。

我們現今仍然面臨的魔鬼的詐騙，例如理性主義讓人只重視科學，認為一切都可以用理性的方式來分析推論，科學沒辦法驗證就不相信，讓人不知不覺忽略掉靈性生命的事，只看見地上的事，沒有看見天上的事。現在社會強調自我，就像是後現代主義，什麼都講「我」，我感覺對的才對，只要我喜歡有什麼不可以，只有自己才是真理。甚至犯錯了，把責任歸給別人、社會，都不是自己的錯，完全以自我為中心，而這樣的人要在神面前謙卑是非常難的。

也有信仰的詐騙集團：異端。自稱為教會，卻不行教會的真理，他們主要的目標就是基督徒，騙人離開真實的信仰。也有成功神學，只強調部分真理，強調相信就能得到神的豐富應許，卻將神的賞賜聚焦在世上的財富、成功上，讓人以為只要相信就能夠得到世上的豐富，曲解聖經，操弄人心中的盼望，卻偏離了真理。主耶穌說：「我是道路、真理、生命。若不藉著我沒有人能到父那裡去。」（約十四 6）若不藉著主耶穌沒有人能得著真正的生命，但魔鬼會透過這些異端、偏離的真理，用看似屬靈的話語包裝，讓人遠離了神還不自知。

魔鬼也會扭曲神賜給人美好的特性，本來可以用來幫助人，被扭曲之後往往帶來破壞。有的人很熱情、善於表達與人互動、樂意幫助人，被撒旦扭曲就變成情緒化、控制人：我付出那麼多，為什麼不聽我的。有的人重視對錯、真理是否正確，善於分析、重視細節，可以使品質更好，但被扭曲就會變成過於追求完美、甚至吹毛求疵，好像很龜毛難以相處。重視關係的人，配合度高，性格寬容、容易與人合作、有他在氣氛就和諧。但被扭曲就成了鄉愿，你好我好大家好，甚至以愛心為名，忽略真理。還有的人很有行動力，自信滿滿，可以堅決果斷、行動迅速朝目標邁進。但被扭曲就變成剛愎自用、霸道。

如何抵擋魔鬼的詐騙

首先態度要謹慎、不要輕忽，不要以為只有傻瓜才會被騙，魔鬼的引

誘、詐騙，是每個人都會經歷的，因為他就是要人遠離上帝。v.9 你們要信心堅定，抗拒他，因為你們知道全世界信主的弟兄姊妹們也都在經歷同樣的苦難（現代中文譯本）。這裡是在說為主受苦，無人能免，全世界的信徒弟兄姊妹們也都在經歷同樣的苦難。而被魔鬼攻擊也是沒有人能夠避免的。只要有情感和經濟等等的需求，人人都可能是受害者，撒旦是最高明的詐騙集團，會針對人身上的特性或是弱點，我們沒有人是完全人，都會被針對。

1. 警醒。v. 8 務要謹守，警醒。警醒是戒備、提高警覺，而謹守包含有節制的意思，就是要知道自己的弱點在哪裡，不要放縱，要保守自己。謹守警醒就是讓自己的思想保持敏銳，隨時注意防範，驕傲、誘惑等等不合聖經真理的問題。具體做法就是：警醒禱告，常常來到主面前，就會警醒、不放縱自己。

2. 藉由信靠耶穌來抵擋魔鬼的誘惑和干擾。v. 9 用堅固的信心抵擋他。撒旦要使人遠離神，詐騙的方式千變萬化，唯一抵擋牠的方法，是在信仰上能夠站立得穩。就好像病毒千變萬化，只要自己的免疫力強，就不用害怕。信心，是在耶穌基督裡面的信心，緊緊抓住耶穌，焦點放在耶穌，可以幫助我們有效的抵擋撒旦的詭計。所以我們要信仰上站立得穩，與耶穌建立好的關係、勤讀聖經，靠真理來抵擋。

而且神應許必定可以抵擋，因為撒旦的力量是有限制的。雅各書 4:7 故此，你們要順服 神。務要抵擋魔鬼，魔鬼就必離開你們逃跑了。我們只要靠耶穌基督的力量，勇敢地抵抗，魔鬼使會落荒而逃。

3. 眼光放遠：抓住上帝的應許。v. 10 那賜諸般恩典的 神曾在基督裡召你們，得享他永遠的榮耀，等你們暫受苦難之後，必要親自成全你們，堅固你們，賜力量給你們。上帝是賜諸般恩典的。上帝的豐富，足夠滿足我們一切的需要。雖然面對魔鬼的攻擊，但神應許在基督裡面的我們，得享祂永遠的榮耀，神已經把祂的生命給我們了。並且在經歷苦難後，神會親自成全我們，成全有彌補缺口，修補的意思，在經歷苦難之後會生命的弱點被彌補起來，成全我們面對各方面的事，而且獲得最後的勝利。神也會堅固我們，就好像在磐石上堅固不動搖，信心經過火煉就像精金，是更堅強的。神也賜力量給我們，讓我們強健、剛強，能夠抵擋魔鬼。

政府防詐騙宣導，要人停下跟詐騙的聯繫，打防詐騙專線 165，或打給警察。我們要抵擋魔鬼的詐騙也像是這樣，每個人都可能會碰到，我們要隨時警醒，碰到魔鬼的詐騙，趕快到耶穌面前來，以聖經真理為準則，並且信靠順服神的話語，相信我們一定可以避免落入魔鬼的陷阱。🐟



你是「自我感覺良好」基督徒嗎？

何謂自我感覺良好的基督徒？

一個自我感覺良好的人，就是以自己的「感覺為主」的人，只要感覺良好，不能允許感覺不好，因此常避重就輕地拒絕處理心裡的軟弱與問題。也可說，他只停留在「耶穌愛我」的單向關係裡，卻不願意活在「我愛耶穌」的互動式關係裡。

所以他只會有需要時才來找上帝，沒有活在被牧養、被提醒的環境中。這樣的基督徒很難被挑戰，也容易被冒犯，更知道怎麼閃躲關係裡的回應。

我為什麼了解？因為我過去在被聖靈更新以前就是這樣的基督徒。

當然我並不是說成為一個基督徒好像就要每天流淚禱告、披麻蒙灰的禁食，而是你會清楚知道「你現在與耶穌的關係」到哪個程度，並且與神活在活潑的互動裡。

你的靈命是清楚、通透、有熱情、有目標的！

你會在乎跟屬靈領袖、同伴的關係；

你的禱告生活會追求突破；

你渴望在生活中經歷神的帶領...

以上都能夠突顯出你的靈命是「活潑的」狀態。

簡單來說，就是有血有淚、有哭有笑、有停下安息時，也有快跑跟隨時！但絕對不是死水一攤。一個真實的信仰，不會停留在自我感覺良好，反而會顯出你最真實的人性、慾望與恐懼，並讓神來對付它們，經歷生命真實的成長！

願我們一起真實起來！

「又要彼此相顧，激發愛心，勉勵行善。你們不可停止聚會，好像那些停止慣了的人。」(希伯來書 10:24-25)

(文章來源：基督教今日報 <https://reurl.cc/OpNkzb>)